mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 2622 : 6 =437, 2622 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 33136
Zahl 2: 68488
Zahl 3: 90196
Zahl 4: 16903
Zahl 5: 64062
Zahl 6: 30046
Zahl 7: 88927
Zah!| 8: 82778
Zahl 9: 97888
Zahl 10: 10746
Zahl 11: 95199
Zahl 12: 79624
Zahl 13: 32520
Zahl 14: 69370
Zahl 15: 81168
Zahl 16: 41472
Zahl 17: 13365
Zahl 18: 17199
Zahl 19: 68491
Zahl 20: 51853
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Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

Zahl 1: 33136 :; 3+1 6+: +: 55665 -1>6du3rc:52 g"gaguersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 2: 68488 :z Stl 8+: +: 12842 -3>4du3r :hlzl glilsb; Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 3: 90196 :; 0+1 6+: +: ;_:O%g -2>5d:u3rc= SZCigllgarQuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 4: 16903 218+ 9+0*3719:83=0633->Quersumme ist nicht durch 3teilbar  picht durch 6 teilbar
Zahl 5° 64062 :; 4B 2+: +: 50235 1>8OI 3;:h€>2 i uersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 6: 30046 :; 0+O 6+: +: g062§ -1>3d 3;:h42 g"gaguersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 7: 88927 284089151 L334, 35 1133 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — picht durch 6 teilbar
Zahl 8: 82778 j 2+7 8+: += 1-3885 3>2du3;c_h 120tg|Tba>r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 9: 97888 :z 7% 8+: +: ;3-9%2 4>Odu?;ch 123tglil%ba>r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 10:10746 2 LAIRTI8 30 g uersumme st durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 11:95199 232347519335 38, 3.5 1L = Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar

gUT OO0 PR PR RN 00 OO0 WW NN ©© 8: ©O© 0 O WW OO0 KR ©O© OO0 WWw
Ok ©o ©~N Ow ~NF oOF No NN NOo oo 5? ®~N NN N fo O O ©O 0o Ww
NP OB OF ® R P p® 0T O R oY 0 oY DO 0O O O R R R
N WO 0O O N 2O N N ()N n© g-b 2O AN AN R O O pNO P W

Zahl 12: 79624 2159812448 > 283 2 9,33,> Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
Zahl 13:32520 235655313820 il ad raipuersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 14:69370 28559531 0 %z 25,35 833 > Quersumme ist nicht durch 3 teilbar— picht durch 6 teilbar
Zah! 15:81168 28145518487 24358 puersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 16:41472 24535 410045 80355 reipusrsumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 17:13365 2133531825718 3 =0 = Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zah! 18:17199 214455 EQE 3520 329 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 19:68491 28,8+ 41 9x 122832933 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
Zahl 20:51853 227518152 352232 133 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
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